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Robotické sekačky si rychle našly místo na českých zahradách. Pro mnoho majitelů
znamenají jednoduché řešení – trávník se seká sám a starosti mizí. Jenže právě tady často
přichází zklamání. Tráva je sice pravidelně zastřižená, ale postupně ztrácí barvu, hustotu i
celkovou kondici. Místo sytě zeleného koberce působí unaveně, objevuje se mech nebo plsť
a růst není tak silný, jak by měl být.

Robotický sečení trávník má svá specifika
Jedním z nejčastějších omylů je představa, že robotická sekačka znamená bezúdržbový trávník. Ve
skutečnosti je to jinak – trávník má specifické nároky, které nelze ignorovat.

„Robotické sekání samo o sobě nestačí. Je to skvělý pomocník, ale pokud mu nepřizpůsobíme péči,
trávník začne postupně slábnout,“ říká Ing. Jan Růžička ze společnosti AGRO CS a pokračuje:
„Trávník sečený robotem funguje v úplně jiném režimu. Kombinace správné travní směsi a správné
péče je proto u roboticky sečených trávníků zásadní. Jen tak dokáže trávník dlouhodobě zvládat
zátěž a zároveň si udržet kvalitu.“

Robot není na vině

Pokud váš roboticky sečený trávník působí upraveně, ale postupně ztrácí hustotu i odolnost, na vině
není samotná sekačka, ale spíš to, že trávníku nedáváme to, co potřebuje. Mezi nejčastější chyby
patří používání univerzálních hnojiv, ignorování plsti, nedostatečné provzdušnění nebo špatně
nastavená výška sečení.

„Robot seká jinak než klasická sekačka – častěji, po malých částech a obvykle i níž. Trávník je tak
prakticky neustále zatížený a nemá prostor regenerovat. Posekaná hmota navíc zůstává v porostu,
kde se postupně hromadí a vytváří vrstvu plsti, která omezuje přístup vzduchu, vody i živin ke
kořenům,“ vysvětluje odborník a dodává, že pro čerstvě založený trávník je vhodné nastavit vyšší
výšku sečení, následně je možné výšku sečení snížit podle potřeby na výšku 2,5 – 5 cm. Pokud je
trávník pravidelně zatěžován nebo roste na těžkých jílovitých půdách, je zapotřebí jej jednou za rok
provzdušnit.

Na osivu i péči záleží

Vhodné období pro založení trávníku a výsev semen je na jaře (duben až květen), nebo brzy na
podzim (od konce srpna do konce září). Základem úspěchu je správně zvolená travní směs, která
zvládne časté zatížení Jan Růžička, doporučuje speciální travní směs FLORIA, která dobře snáší
časté a nízké sečení, rychle regeneruje a vytváří hustý, odolný porost.

Důležitou roli hraje také výživa. Pravidelné hnojení je důležité nejen pro růst trávníku, ale také pro
jeho zabarvení, odolnost vůči zátěži, přezimování a vývin kořenů. Ideální je trávníkové hnojivo
FLORIA pro robotické sekání, které je vhodné použít už po prvním sečení a živiny dodává postupně.
Důležité je i zavlažování 2x týdně, v letním období by měl trávník dostat cca 20 l vody na m2. Ideální
dobou pro závlahu je časné ráno, aby se zamezilo nadměrnému vypařování.
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PRODUKTOVÉ TIPY:

Tráva pro „robota“

Uvažujete o robotické sekačce? Roboticky sečený trávník má vyšší nároky na kvalitu travní směsi.
FLORIA Travní směs pro robotické sekání obsahuje pečlivě vybranou směs vysoce kvalitních
druhů a odrůd trav, které zvládnou i časté a nízké sečení. Díky hydroaktivnímu obalu s dusíkem se
semena lépe ujímají, mají lepší přístup k vodě i živinám a trávník tak rychleji zakoření a vytváří
hustý, kompaktní porost.

FLORIA Travní směs pro robotické sekání 1 kg, cena 315 Kč, www.floria.cz

Hnojení pro robotické sečení

Máte doma robotickou sekačku? Trávník sečený robotem vyžaduje speciální způsob hnojení. FLORIA
Trávníkové hnojivo pro robotické sekání má pozvolný a dlouhodobý účinek, což zajišťuje
vyrovnaný růst trávy a stabilní výživu bez rizika přehlcení trávníku rychle rostoucími trávami. Živiny
uvolňuje postupně a obsažený dusík, který působí pozvolně, zabraňuje nárazovému růstu trávy.
Trávník si tak zachová hustotu, barvu i odolnost trávníku v průběhu celé sezóny. Aplikujte od
začátku vegetace až do podzimu, nejlépe 1x za dva měsíce (od března do září).

FLORIA Trávníkové hnojivo pro robotické sekání 2,5 kg, cena 299 Kč, www.floria.cz
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